
 

 

  

 



 

  

 
 

 

   
 

  

 

luxusný olejový čistič 

Jemný zlatistý olejový čistič vhodný aj pre suchú pokožku, je 
pleti. Odstraňuje aj vodeodolný make-up, obsiahnutý olej camelina sativa, vyhladzuje 
pokožku, nechtíkový extrakt, suchú a drsnú pleť a glycerolester z kokosového oleja, viaže 
vodu a tuk a jemne dôkladne čistí 

Naneste čistič na pokožku, rozotrite, emulgujte vlhkými prstami a odstráňte 
vlažnou vodou. Potom nasleduje čistenie práškovým prípravkom a na záver pokožku 
očistite pomocou Micellar Skin Tonic. 



 

čistiací prášok s prejasňujúcim 

účinkom 

Veľmi ľahký, príjemne voňajúci prášok s vitamínom C, kondenzátom mastnej kyseliny a 
aminokyseliny z kokosu, oxidom titaničitým a talkom, ktorý absorbuje maz, sú 

predovšetkým náročné a pigmentované pleti. 
Naberte do dlane trochu prášku, zmiešajte s vodou, napeňte a umyvajte penou 

tvár dekolt a krk. Potom tonizujte 
 
 
 
 

tonikum pre náročnú pleť 

Veľmi jemný tonizačný prípravok bez alkoholu, so sacharidmi a hyalurónovou kyselinou, je 
vhodný aj pre náročnú pleť. Uvoľňuje zvyšky nečistôt, osviežuje a viaže v pleti vlhkosť. 

Naneste ráno a večer tampónom na očistenú pleť a dôkladne tonizujte. 
 

 
 

 

 

prehrievací peeling s brusnicami 

Vysoko aktívny peeling, s výťažkom z brusníc, ktorý odstraňuje rohovinu šetrne a účinne,1. chemicky 
naparuje, 2. intenzívne a napriek tomu šetrne obrusuje pleť 3.prejasňuje pleť, zlepšuje prienik 
aktívnych látok. 

 Na očistenú prípadne tonizovanú pleť naniesť tenkú vrstvu. 
Po 3-5 minútach vlhkými prstami prevedieme jemnú brúsnu masáž a pastu z 

pleti odstránime hubkami, alebo kompresmi. Potom vykonávame, ak treba hĺbkové čistenie.
 
 

koncentrát vitamínu C. 

Svieže a príjemne voňajúce sérum s vitamínom C+E, hyalurónovou kyselinou a citrónovým 
extraktom. Podporuje tvorbu kolagénu a elastínových vlákien, neutralizuje voľné radikály, 
viditeľne zlepšia štruktúry pokožky, podporuje a stimuluje prirodzené regeneračné procesy 
pleti.Pleť je vitálnejšia a odolnejšia, vyzerá mladistvo, prispieva k jemnej a pevnej pleti, 
spomaľuje predčasné starnutie. 

Nanášame ráno, alebo večer. Ľahko vstupuje do pokožky. Potom aplikujeme obvyklý 
denný alebo nočný krém. 

 

ampulka proti vráskam na rozžiarenie pleti

Ampulkový koncentrát s vitamínom C, čučoriedkovým extraktom, kivi, limetkou, 
granátovým jablkom, goji a glycerínom, okamžite osvieži a rozžiari pokožku. Pri pravidelnom 
používaní redukuje vrásky a pigmentové škvrny. 

Obsah ampulky vklepte do očistenej a tonizovanej pleti ráno a večer. Potom 
aplikujte bežný denný alebo nočný krém. 



 

kolagénová maska s vitamínom C a zeleným čajom 

Maska, ktorá podporuje tvorbu kolagénových vlákien, predlžuje výstavbu kolagénu, stimuluje 
hĺbkový regeneračný proces. Je aj ochrana pred voľnými radikálmi – spomaľuje proces starnutia pleti, 
vypína pleť, zvyšuje jej elastickosť, zreteľné zlepšenie štruktúry pokožky, chráni pleť pred 
nepriaznivými vplyvmi životného prostredia. Zabraňuje produkcii melanínu, odbúrava už vzniknutý 
melanín, zjemnenie pigmentových a stareckých škvŕn. 

Aplikuje školená kozmetička v salóne na vyčistenú a pripravenú pleť. Doba pôsobenia cca 20 
min. 
 

prášková maska s morskými riasami, cukrom, rešetliakom a kustovnicou 

Prášková maska bohatá na vitamíny A, B. C, E a minerály, so sójovým fytoestrogénom, podporuje 
antioxidačné procesy, vysoko hydratuje, zrýchľuje hojenie a regeneráciu, spomaľuje proces starnutia 
a modeluje kontúry pleti. 

Naneste na pripravenú pleť v dostatočnej vrstve, prekryte fóliou a uterákom a po 
dvadsiatich minútach vcelku odoberte. 
 

8560 P POMEGRANATE CREAM MASK krémová maska s granátovým jablkom 

Intenzívna ošetrujúca maska, s granátovým jablkom, bohatým na vitamín C, s vitamínom E, 
upokojujúcim alantoínom a isostearyl isostearate (ISIS), ktorý zvyšuje súdržnosť tukov, znižuje trans 
epidermálnu stratu vody z pokožky. Maska revitalizuje, vyhladzuje vrásky, je výrazným 
antioxidantom, zjemňuje suché partie, hydratuje a oživuje pleť. 

Naneste na pripravenú pleť v dostatočnej vrstve a po dvadsiatich minútach zotrite 
kompresom.  

 

krém s vitamínom C  

Ľahký, svieži, ale výdatný krém s vitamínom C+E, hyalurónovou kyselinou a 
citrónovým extraktom. Stimuluje syntézu kolagénu, spomaľuje starnutie, zjemňuje 
a viditeľne vyhladzuje pleť, chráni bunkové membrány, vädnúcu pleť osvieži a 
dodá novú energiu. 

Nanášame ráno, alebo večer na očistenú pleť. 
 

bylinný krém na ošetrenie jaziev a strií.  

Krém s C+E vitamíny, sigesbeckia orientalis a mangovým olejom, rekonštruuje a vypĺňa 
jazvy, stimuluje tvorbu nového tkaniva po úrazoch a spáleninách, dotvára kvalitné 
povrchové štruktúry. Pomáha pri procese rekonštrukcie spojivového tkaniva, zvyšuje 
jemnosť a hebkosť pokožky. 

Dvakrát denne jemne votrieť na tvár dekolt a krk.  



 

Pripravila: Bohumila Christophová 
školiaca kozmetička Janssen cosmetics 
a inspira: cosmetics, súdny znalec kozmetika vizážistika  

 

 OPIS OŠETRENIA S VITAMÍNOM C PRODUKTYspotreba 

čistenie 1. 

čistenie 2. 

1102 PLuxury Oil Cleanser 1 ml 

3300 PMelafadín Cleansing Powder 1 gr 

ochrana očných partií pred peelingom 1160 PTri-Care Eye Cream ½ ml 

peeling 7570 P Thermo Peel Mask Cranberry 5 gr 

tonizácia 1101 PMicellar Skin Tonic 1 ml 

ampulky 1956 PSuperfruit Fluid 1 ks. 

maska 

alebo 

8104 912Collagen C booster/tea 1 ks. 

8399 PGoji 1 ks. 

masáž 

alebo 

8560 PPomegranate Cream Mask 5 ml 

0022 PVitaforce C Cream 5 ml 

sérum – účinný koncentrát 0031 PVitaforce C Skin Complex 1 ml 

UV+ IR ochrana 2832 PFace Guard 1 ml 

očné partie 1160 PTri-Care Eye Cream ½ ml 

záverečná starostlivosť 

alebo 

0022 PVitaforce C Cream 1 ml 

2400 PScar Cream 1 ml 


